

Füzesgyarmati Sport Klub
5525 Füzesgyarmat, Szabadság tér 1.

Füzesgyarmat Város Önkormányzata
Képviselő testülete
5525 Füzesgyarmat, Szabadság tér 1.

Tárgy: 2017. évi támogatás elszámolása

Tisztelt Cím!

Egyesületünk keretein belül két szakosztályt versenyeztetünk. A férfi felnőtt labdarúgó és a női kézilabda csapat szerepelteti sportolóit az adott bajnokságban.

Egyesületünket Szekeres Sándor vezeti elnökként, Bere Károly és Dr Földesi Szabolcs az egyesület további két elnökségi tagja. A labdarúgók szakosztályvezetője Boros Tibor, a kézilabdázóké Tóth Lajos, mindketten a vezetőedzői feladatokat is ellátják. Oláh Ferenc edzői, Hajdu Csaba az felnőtt asszisztens edzői, Földesi Ambrus kapusedzői és kit menedzseri, Pap Zsigmond masszőri feladatokat lát el a felnőtt labdarúgó csapat mellett.

A 2017. évi Önkormányzati támogatási kérelemben is részletezett költségvetés tervezetben megfogalmazottak szerint lett a megítélt támogatás felhasználva. Ezen támogatás felett egyesületünk továbbra is aktív pályázati források lehívásában. Így TAO támogatás terhére tárgyi eszköz beruházások, felújítások jogcímen számos fejlesztés megvalósult. A 2017-2018 éves TAO pályázatában is pozitív elbírálásban részesültünk, miszerint megvalósult a lelátó stadionszékekkel való felszerelése és vendégszektor kialakítása egyesi ülőhelyekkel. Emellett sporteszközöket és sportfelszerelést vásároltunk.

Az NB III-as követelmények miatt, kialakításra került az elkülönített vendég beléptetés, melyhez kiszolgálóhelyiségek is tartoznak, köztük egy büfé. Hazai részen felújításra került a régen nem használt öltözőépület, melyben kialakításra került egy büfé raktárral, női játékvezetői öltöző, külső angol mellékhelyiségek, VIP és sajtószoza.

2017-2018 év tekintetében is nyertes TAO pályázattal rendelkezünk, miszerint megvalósulhat a sporttelep új lelátójának kialakítása és a keleti oldalon a fapadozat műanyag székekre történő lecserélése. Emellett sporteszközöket és sportfelszerelést vásárolhatunk.

Egyesületünk más civil szervezeteket és az utánpótlás egyesületet is segíti tapasztalatával. Együttműködési megállapodást kötött a Sárréti Gyöngyhalász és Gyermeksport Egyesülettel. Közreműködött számos pályázat lebonyolításában és rendezvény megszervezésében.

Egyesületük kettős könyvvitelt vezet. Ennek oka, hogy a támogatási összegek felhasználása a főkönyvben történő elszámolása megfeleljen a számviteli törvényben foglaltaknak.

A törvényi előírásoknak megfelelően egyesületünk eleget tett a 2016. évi beszámoló közzétételi kötelezettségének. A beszámoló megküldésre került az Országos Bírósági Hivatal felé.

A mellékletben részletezett támogatás több célra lett felhasználva a következők szerint összesítve.

- A felkészülés, mérkőzések költségei.
- A sérült játékosok orvosi kezelése, vitamin, gyógyszer, kiegészítő vásárlása.
- Mérkőzésekhez, rendezvényekhez kapcsolódó rendezvényszervezés, terembérlet, étel-, italfogyasztás.
- Sportfelszerelések: mez, nadrág, sportszár, melegítő, kabát, kesztyű, labda, sípcsontvédő, feliratozás, stb.
- Sportági szakszövetségeknek fizetendő díjak: játékvezetői díj, tagdíj, játékgengedélyek, igazgatási és szolgáltatási díj.
- Nevelési költségtérítések
- Bemer kezelés, prevenció.
- Alkalmazottak bérei, edzői költségtérítés, kapcsolódó járulékok.

Labdarúgás:

2016-2017-os felnőtt labdarúgó bajnokság végén történelmünk első megye I-es felnőtt bajnoki címét ünnepelhettük 9 ponttal megelőzve a közvetlen riválist. A megszerzett 66 ponttal, jobb mint 90%-os teljesítménnyel megvalósítottuk a célkitűzéseinket, hogy a bajnokság meghatározó csapataként az 1-3. hely valamelyikén végezzünk. A most futó szezonban, már NB III-ban szerepelünk, ahol jelenleg 21 pontot gyűjtve 8. helyen állunk. A tavalyi évhez képest, a sokkal magasabb szintű elvárásnak megfelelően elmondhatjuk, hogy célkitűzéseinknek célkitűzéseinket (8-12.) hely teljesítettük. További sikerként könyveltük el, Országos Kupa főtáblájára 2 körön is túljutottunk. Felkészülésünk év elején egy pár alkalmat kivéve a műfüves pályán zajlott, már nem a Sportcsarnokban. Minden hétköznapi törekedtünk arra, hogy edzéslehetőséget biztosítsunk a sportolóinknak, akár délelőtt is. Így a különböző korosztályok az iskolai és munkahelyi elfoglaltságok mellett is esélyt kaptak a rendszeres edzéslehetőségre. Így 300 alkalommal vezettünk edzést, 15 felkészülési mérkőzésünk mellett 30 tétmérkőzésen is pályára léptünk.

2017-es év sportszakmai eredményei és infrastrukturális fejlesztései alapján a megye össze települését figyelembe véve megkaptuk a 2017. év Év Sporttelepülése díjat

Kézilabda: A Füzesgyarmati Sport Klub Megye I. osztályban szereplő női kézilabda csapat Tóth Lajos szakosztályvezető irányítása alatt, a 2016/2017 évi bajnokságot a tabella harmadik helyén zárta. Csapatunk a dobogós helyezések érdekében verseny időszakban hétköznap két edzéssel, a felkészülési időszakban plusz egy hétvégi tréning beiktatásával vagy edző mérkőzésekkel készült a városi Sportcsarnokban, hiszen a cél ismételen a dobogós helyezések elérése volt.

Folyamatos sikeres szereplésünknek köszönhetően, a csapat növekvő népszerűségnek örvend a fiatal sportolni vágyó korosztály körében egyaránt, így jelenleg is több fiatal játékos látogatja edzéseinket. Célunk, hogy a gyermekek, fiatalok számára csapatunkkal követendő példát mutassunk, valamint a lehető legszélesebb korosztály számára biztosítsuk a versenyzési, sportolási lehetőséget a szabadidő aktív és hasznos eltöltésére.

A 2017/2018 évi bajnokság kezdetekor többen is érkeztek vissza rövidebb-hosszabb kihagyás után csapatunkba, akik szerencsére tudták pótolni azokat a sportolókat akik munkahelyi, illetve magánéleti elfoglaltságaik miatt nem tudták vállalni a további szereplést az együttesben. Így a rövid nyári pihenő végeztével 17 fő igazolt játékosal, vágtunk neki a jelenlegi idénynek, melyet hasonló felkészülés jellemezett, mint a korábbi időszakokat; hétköznap két edzéssel, hétvégén pedig felkészülési mérkőzésekkel vagy edzéssel. Jelenleg a bajnokság félidejében, mindössze egy pont hátránnyal az első helyen álló mögött, csapatunk 8 játszott mérkőzéssel az előkelő második helyen, izgatottan várja a tavaszi szezon kezdetét.